NEWS LETTER

伊豆急行株式会社

荷物の受け取りや発送が可能な宅配便ロッカー

伊豆急行線の駅に「PUDOステーション」を設置しました

伊豆急下田駅・伊豆高原駅がますます便利に

伊豆急行株式会社(本社:静岡県伊東市 社長:小林秀樹)では、宅配事業者の荷物の受け取りや、一部 ECサイトにおける発送サービスが利用可能なオープン型宅配便ロッカー「PUDOステーション」(運営会社:Packcity Japan 株式会社)を、伊豆急行線の2駅(伊豆急下田駅と伊豆高原駅)に設置いたしました。通勤などで駅をご利用のお客様は勿論、沿線にお住いの方もご利用いただけます。

この宅配便ロッカー設置により、駅の利便性向上を図るとともに、近年の社会問題の一つとしても取り上げられる『宅配便の配達、再配達』を取り巻く課題の解決や、CO2排出による環境負荷の低減にも寄与してまいります。





【荷物取り出しの様子】



お問い合わせ先

伊豆急行株式会社 運輸部 運輸課 担当:川口 電話:0557-53-1115



【別紙】

「オープン型宅配便ロッカーの概要について」

1. 名 称 オープン型宅配便ロッカー PUDO ステーション



2. 運 営 会 社 Packcity Japan 株式会社
(ネオポストシッピング社とヤマト運輸株式会社との合弁会社)



3. 設置詳細

設置駅	利用可能時間	宅配便ロッカー	BOX 数		
		の仕様	М	L	合計
伊豆急下田駅	24 時間	屋内型4列	18	8	26
伊豆高原	24 時間	屋内型4列	18	8	26

※BOX サイズ

Mサイズ(高さ 180 ㎜ 横幅 322.5 ㎜ 奥行 574 ㎜)

L サイズ (高さ 380 mm 横幅 322.5 mm 奥行 574 mm)

4. 利用可能宅配事業者

ヤマト運輸株式会社

※今後、利用可能宅配事業者を順次追加予定

5. 宅配便ロッカーに関するお問い合わせ先

PUDO ステーションコールセンター

0120-31-1969 (受付時間: 24 時間・年中無休)